

信息导侦觅贼踪 合成作战破疑案

# 我市警方破获盗窃车内现金案

信阳消息(李建新)5月15日21时,信阳警方合成侦查队专案民警在市区一KTV内将“4·27”重大盗窃车内财物案犯罪嫌疑人郭某某抓获,同时在其居住的出租屋内查获现金95000余元,名贵字画一幅,大量中华烟、茅台、五粮液等高档烟酒,纪念币10枚以及笔记本电脑、手机、照相机、化妆品、茶叶等各类财物,带破系列性撬盗车内财物案件25起。

4月27日上午8时许,家住信阳市浉河区北京路一小区的吴先生报案:自己停放在小区门前的奥迪汽车后备箱被打开,内放的中华烟、两件茅台、五粮液酒和10万元现金被盗。信阳警方合成侦查小分队一方面围绕现场进行走访和勘查,另一方面向现场周边延伸调取视频资料,分析研究案情,力争尽快破案。

专案民警通过调取案发现场当天视频,发现27日凌晨3时许,有一个模糊的人影打开吴先生的轿车后备箱,有翻动的动作,而后抱着东西离开现场。经视频追踪判断嫌疑人是向东而去,最终在离盗窃现场200米远的一家宾馆以西脱离视频监控范围。专案民警经调取视频查找,在嫌疑人影像消失3分钟后,一辆黑色轿车由西向东出现在案发附近宾馆门前,民警通过倒查该车的踪迹,终于发现在案发前半小时一辆黑色桑塔纳轿车由西向东经过龙潭路口驶向现场附近并确认了该车车牌号。

经过倒查该车近期活动轨迹,专案民警最终锁定郭某某为“4·27”重大盗窃车内财物案嫌疑人。

合成侦查队抽调9名民警分成3组,通过3昼夜的工作,终于

发现郭某某藏一出租屋内。5月15日晚上9时30分,合成侦查队民警将郭某某在一KTV包房内抓获,现场扣押其作案车辆桑塔纳2000一辆。随后,民警在其居住的出租屋内发现大量盗窃的茅台、五粮液、水井坊、南京九五至尊、中华等高档烟酒,同时在其床下发现码放整齐整齐的现金8捆,每捆1万元,在沙发坐垫下发现现金2捆共计15300元。

经审讯,郭某某对“4·27”案件供认不讳,同时在大量被收缴的赃物面前,郭某某交代了自去年下半年以来,在信阳浉河、平桥、羊山等区域采取撬开汽车后备箱、砸车玻璃等方式作案25起的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人郭某某已被信阳警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。



5月17日晚上10时许,在东方红大道运输新村门前发生一起车祸,一辆白色面包车与一辆黑色轿车发生追尾并撞坏路中间的护栏。记者在现场看见,白色面包车车头基本撞毁,黑色轿车车尾也被撞凹下去,地面上还散落着被撞坏的护栏碎片。图为车祸现场。

见习记者 周静 摄

## 路边的枇杷莫要采

信阳消息(首席记者 张继)初夏时节,又到了枇杷成熟的时候,作为我市行道树植物之一,枇杷树上成串的快要成熟的枇杷成了不少市民眼中的“香饽饽”。但是,记者从有关部门了解到,这样的枇杷并不能食用。

昨日记者路过浉河区行政路

附近时看到,一家三口路过此处,看到枇杷树挂了果,于是带着孩子的母亲就站在树下,拉下树枝,摘下枇杷。由于枝条较高,孩子的母亲需要踮起脚尖才能摘到,而孩子的父亲见状停下电动车,赶忙来扶着。在连带着枝条摘下后,孩子的母亲将枇杷采下,枝条则

扔进了路边的垃圾桶。

市园林局工作人员闫创新告诉记者,路边的绿化带中树上的果实,最好不要食用,每年定期都有环卫工人喷洒农药,再加上汽车尾气粉尘的影响,在这样的生长环境下长出来的枇杷其实是很不“健康的”,更不提倡市民上树采摘。



## 喝啤酒 吃烧烤 倍儿爽

医生提醒:不利健康易患肾病



图为市民正在边吃烧烤边喝啤酒。

本报昨日21时讯(见习记者 周静 买祥发)进入夏季,人们的夜生活开始丰富起来。邀三五个朋友,烧烤、啤酒、小菜、冷饮……惬意地度过美好的夜晚时光。在这当中,啤酒是无可忽视的元素。

昨日晚上9时,在我市几个大排档聚集区,记者看见不少排档生意火爆,大部分食客都在喝着啤酒吃着烤串,老板忙得不亦乐乎。“老板,来箱啤酒。”“老板,再来两桶扎啤。”在大大小小的排档摊内不时传出食客们的吆喝声。

“天越来越热了,白天上一天班都很疲惫,也不太想吃东西。晚上约上三五好友,往大排档一坐,点几个下酒凉菜,再喝上冰镇扎啤,这感觉真是爽。”正在新华西路一排档摊内吃饭的王先生指着自已手边的扎啤笑着对记者说。

记者在小南门几家排档摊内也看见了类似的场景,大多数

市民都是喝着啤酒边吃边聊,“从三月开始,啤酒销量就开始进入旺季。像这扎啤最多的时候,一晚上能卖30多桶,虽然数量上比瓶装啤酒少了一些,但是来喝的客人也特别多。瓶装啤酒就更不用说了,一晚上卖十几箱很正常。”一排档摊老板脸上透露着喜悦。

老板们忙得不亦乐乎,食客们敞开心扉把酒言欢,殊不知这惬意的生活背后却隐藏着很大的健康隐患。市区张李湾某诊所社医医生告诉记者,边吃烧烤边喝啤酒容易引发肾病。“吃烧烤、喝啤酒,会产生过多的尿酸和尿素氮等代谢废物,加重肾脏排泄负担。而大量饮酒容易导致高尿酸血症,这些习惯同时可引起高血脂等代谢疾病,诱发肾脏疾病。夏季天气炎热,此时人体的抵抗力下降,很容易患上一些常见的疾病,而这些疾病的出现都有可能诱发肾炎的发生。”



**远离二手烟**  
Away from second-hand smoke

